แบบ Checklis การประเมินผลเชิงยุทธศาสตร์ ปีงบประมาณ ๒๕๖๑
เป้าประสงค์ที่ 1 		ประชาชนทุกกลุ่มวัย ลดการป่วยและตายก่อนวัยอันควร
ตัวชี้วัดเป้าประสงค์ที่ 1	ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ำหนักในการดำเนินงานให้ประชาชนทุกกลุ่มวัย มีสุขภาพดี 
			ลดการป่วยและตายก่อนวัยอันควร

ชื่อหน่วยงาน...คปสอ.ร่องคำ......อำเภอ .ร่องคำ....  จังหวัดกาฬสินธุ์
ชื่อทีมประเมิน .................................................................. วัน เดือน ปี ที่ประเมิน .๑๗  สิงหาคม  ๒๕๖๑..
            

วัตถุประสงค์การประเมิน
1. เพื่อประเมินกระบวนการดำเนินงานตามเกณฑ์ที่กำหนดไว้ (criteria) ของเป้าประสงค์
2. เพื่อประเมินระดับความสำเร็จของเป้าประสงค์ตามเป้าหมายที่กำหนด
3. เพื่อประเมินปัญหาอุปสรรคและข้อเสนอเชิงพัฒนาและเชิงบริการการขับเคลื่อนยุทธศาสตร์

เครื่องมือประเมินผล
1. แบบสรุปคะแนนผลการประเมินเป้าประสงค์ที่ 1 
2. แบบ  Checklist  ตามตัวชี้วัดย่อย 
ชุดที่ 1 ตัวชี้วัดที่ 1.2.1 ระดับความสำเร็จของอำเภอที่มีการดำเนินงานเพื่อลดปัญหา
โรคพยาธิใบไม้ตับและมะเร็งท่อน้ำดี
	ชุดที่ 2 ตัวชี้วัดที่ 1.2.2 ระดับความสำเร็จในการป้องกัน ควบคุมวัณโรค
	ชุดที่ 3 ตัวชี้วัดที่ 1.2.3 ระดับความสำเร็จการพัฒนาระบบเฝ้าระวังป้องกันควบคุมโรคและภัยสุขภาพโรคไม่ติดต่อเรื้อรัง

วิธีการประเมินผล
1. คณะกรรมการบริหารเป้าประสงค์ที่ 3 ของ คปสอ.ทำการประเมินตนเองและรวบรวมเอกสารอ้างอิงประกอบตามเกณฑ์ให้คะแนนแต่ละข้อ ของตัวชี้วัดย่อย
2. ทีมประเมินผลเชิงยุทธศาสตร์ระดับจังหวัดทำการประเมินจากเอกสารหลักฐานเชิงประจักษ์ และระบบรายงานที่เกี่ยวข้อง






แบบสรุปผลการประเมินเป้าประสงค์ที่ 1
ตัวชี้วัดเป้าประสงค์ที่ 1	ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ำหนักในการดำเนินงานให้ประชาชนทุกกลุ่มวัย มีสุขภาพดี 
			ลดการป่วยและตายก่อนวัยอันควร
ค่าเป้าหมาย 	ร้อยละ 75 
น้ำหนัก      	ร้อยละ 43
ค่าคะแนนเฉลี่ยถ่วงน้ำหนัก  หมายถึง ผลของการบรรลุเป้าหมายการดำเนินงานให้ประชาชนทุกกลุ่มวัย มีสุขภาพดี ลดการป่วยและตายก่อนวัยอันควรพิจารณาจากความสำเร็จของการดำเนินงานตามตัวชี้วัดย่อย ดังนี้
	ตัวชี้วัดย่อย
	ค่าน้ำ
หนัก
(Y)
	ค่าเป้า
หมาย
	เกณฑ์การให้คะแนน
	คะแนน
ที่ได้
(X)
	คะแนนถ่วง
น้ำหนัก
(Z)

	
	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	
	

	1.1 ระดับความสำเร็จของอำเภอในการเสริมสร้างความเข้มแข็งการส่งเสริมสุขภาพตามกลุ่มวัยระดับ5
	12
	ระดับ5
	<๕5
	๕๕-๕๙
	๖๐-๖๔
	๖๕-๖๙
	≥๗๐
	๕
	Z=(X)*(Y)/5

๑๒

	1.2 ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ำหนักในการลดโรคที่เป็นปัญหาสำคัญ
	20
	ร้อยละ
85
	<๗๐
	๗๐-๗4
	๗๕-79
	๘๐-๘4
	≥๘๕
	๕
	Z=(X)*(Y)/5

20

	1.3 ร้อยละของตำบลที่มีระดับความสำเร็จของการจัดการให้ประชาชนมีความรอบรู้และพึ่งตนเองในการคุ้มครองผู้บริโภค 
	5
	ร้อยละ80
	<๕0
	๕0-๕๙
	๖๐-๖9
	70-7๙
	≥8๐
	๔
	Z=(X)*(Y)/5

๔

	1.4 ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ำหนักในการจัดการสิ่งแวดล้อมที่มีคุณภาพและเอื้อต่อการมีสุขภาพที่ดี 
	3
	ร้อยละ
20
	<4๐
	4๐-49
	50-59
	6๐-69
	≥70
	๕
	Z=(X)*(Y)/5

๓

	1.5) ระดับความสำเร็จของอำเภอ   ที่มีศูนย์ปฏิบัติการภาวะฉุกเฉินที่สามารถปฏิบัติงานได้จริง
	3
	ระดับ ๕
	1
	1.5
	2
	2.5
	3
	3
	Z=(X)*(Y)/5

3

	คะแนนรวมทุกตัวชี้วัด
	 Y=43 
	
	
	ผลรวมค่าคะแนนถ่วงน้ำหนัก
	 Z = 42









สูตรคำนวณ
คะแนนถ่วงน้ำหนักรายตัวชี้วัด (Z)  =  คะแนนที่ได้ตามเกณฑ์เป้าหมายของตัวชี้วัด(X)*น้ำหนัก(Y)
										      คะแนนเต็ม (5 คะแนน) 
คะแนนร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ำหนัก  		=	คะแนนถ่วงน้ำหนักรวมทุกตัวชี้วัด Z x 100
										      ค่าน้ำหนักรวมทุกตัวชี้วัด ( Y)

									= 42 X 100	= ๙๗.๖๗
                              				         ๔๓

โดยที่ Y = น้ำหนักของตัวชี้วัดที่กำหนด  X =คะแนนที่ได้จากการเปรียบเทียบร้อยละของผลสำเร็จตามเป้าหมายของตัวชี้วัด

เกณฑ์การประเมินระดับความสำเร็จของ คปสอ. 

	ระดับความสำเร็จ
	1
	2
	3
	4
	5

	ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ำหนัก
	<๖0
	60-64
	65-69
	70-74
	≥75



สรุปคะแนนตัวชี้วัดเป้าประสงค์ที่ 1 ระดับคปสอ. 
[bookmark: _GoBack]ผลงานคะแนนรวมทุกตัวชี้วัด ร้อยละ.๙๗.๖๗  ระดับความสำเร็จ...5..

รายละเอียดการประเมินตามตัวชี้วัดย่อย ดังต่อไปนี้




